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COMUNICADO FEGPER - N° 003 – 2016

COMUNICADO DE INTERÉS MUNDIAL

Por siglos, (XXI) <desde el Cristianismo Primitivo, hasta nuestros días>, las instituciones religiosas divorciadas de la ciencia, han producido tantas controversias, que no sólo han intentado destruir, sino eliminar sobre la faz del planeta Tierra, toda literatura que llevase el sello de nuestra coexistencia con las Leyes Cósmicas, en especial con la Ley de la Reencarnación, quitándole a nuestra humanidad degenerada y absolutamente corrupta, toda posibilidad de redención. 

Al respecto, nos es grato anunciar a la comunidad de buscadores de la “verdad”, la constitución de la Confederación Mundial de las Instituciones Gnósticas, con Personería Jurídica inscrita en los Registros Públicos de la ciudad de Bogota, República de Colombia; así como la constitución de una cadena de Federaciones Gnósticas a nivel  Internacional, con la finalidad de proteger y orientar a todas aquellas instituciones gnósticas, que tengan a bien constituirse responsablemente bajo los principios universales del auténtico cristianismo primitivo.  

Es así, que bajo la dirección de la Confederación Mundial de las Instituciones Gnósticas, se ha constituido la Federación Gnóstica del Perú, <FEGPER> debidamente inscrita con el Título Nº 2014-00161181 de la Superintendencia Nacional de los Registros Públicos de Perú <SUNARP> con el objetivo de unificar universalmente la enseñanza y el orden legal de todas las Asociaciones Gnósticas que estén comprometidas con la formación integral del ser humano. Están cordialmente invitados a Federarse todos aquellos grupos gnósticos que así lo estimen conveniente, informes al Teléfono 472-7546-   471-6949   ¡Bienvenidos!   
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